Тест № 5
                                 Обыкновенные дроби.
Вариант 1.
1. Числа 
[image: image1.wmf]7

2

; 
[image: image2.wmf]5

4

; 
[image: image3.wmf]25

11

 называются:

а)  натуральными числами;          в)  десятичными дробями;

б)  обыкновенными дробями;      г) свой ответ.
 2.  Число «одиннадцать сотых» записывается в виде обыкновенной дроби:

а) 
[image: image4.wmf]100

11

;               б) 0,11;           в) 
[image: image5.wmf]11

100

;              г) свой ответ.
3.  Какая часть фигуры заштрихована?

	
	
	
	
	
	
	


а) 
[image: image6.wmf]7

2

;               б) 
[image: image7.wmf]5

2

;           в)
[image: image8.wmf]7

5

;              г) свой ответ.
4.  В записи дроби 
[image: image9.wmf]41

14

 число 14 является:

а)  числителем;          в)  знаменателем;

б)  частным;               г) свой ответ.
5.  Какая из дробей 
[image: image10.wmf]17

5

; 
[image: image11.wmf]17

7

 или 
[image: image12.wmf]17

9

 больше?

а) 
[image: image13.wmf]17

5

;               б) 
[image: image14.wmf]17

9

;           в) 
[image: image15.wmf]17

7

;              г) свой ответ.
6.  Выберите правильную запись сравнения чисел 
[image: image16.wmf]19

3

 и 
[image: image17.wmf]19

4

:

а) 
[image: image18.wmf]19

3

 >
[image: image19.wmf]19

4

;               б) 
[image: image20.wmf]19

3

 =
[image: image21.wmf]19

4

;             в) 
[image: image22.wmf]19

3

<
[image: image23.wmf]19

4

;              г) свой ответ.
7.  Правильная дробь всегда:

а) больше 1;               б) меньше 1;           в) равна 1;           г) свой ответ.
8.  Из дробей выберите правильную дробь:

а) 
[image: image24.wmf]5

2

;               б) 
[image: image25.wmf]5

5

;             в) 
[image: image26.wmf]5

8

;            г) свой ответ.
9.  Из дробей выберите неправильную дробь:

а) 
[image: image27.wmf]3

2

;               б) 
[image: image28.wmf]7

1

;             в) 
[image: image29.wmf]2

5

;            г) свой ответ.
10. Дробь 
[image: image30.wmf]7

7

 является:

а)  правильной;          в)  неправильной;

б)  не знаю;                 г) свой ответ.
11. Какой дроби на числовом луче соответствует точка А?

      а)  
[image: image31.wmf]5

2

;               в)
[image: image32.wmf]5

3

;                                                                    А
     б)  
[image: image33.wmf]3

2

;               г) свой ответ.                         0                                               1

12. Какая из точек А(
[image: image34.wmf]5

5

), В(
[image: image35.wmf]5

3

) или С(
[image: image36.wmf]5

7

) расположена на числовом луче левее других?

   а) А;               б) В;           в) С;              г) свой ответ.
13. Если k – любое натуральное число, то дробь 
[image: image37.wmf]k

k

1

+

 неправильная.

а) да;               б) не знаю;           в) нет;              г) свой ответ.
14. Если в дроби 
[image: image38.wmf]2

3

 поменять местами числитель и знаменатель, то величина дроби:

    а) увеличится;          б) не изменится;        в) уменьшится;         г) свой ответ.
15. Длина проволоки 12 м. Во время ремонта израсходовали 
[image: image39.wmf]4

3

 этого куска. Сколько проволоки израсходовали?

а) 9 м;                    б) 8 м;               в) 16 м;              г) свой ответ.
16. На полке было 35 учебников, что составляет 
[image: image40.wmf]7

5

 всех стоящих на ней книг. Сколько книг было на полке?

    а) 105;                    б) 49;               в) 25;              г) свой ответ.
17. Определите правило составления первой дроби и найдите вторую дробь:          52↔
[image: image41.wmf]7

3

;         94↔_?_

    а) 
[image: image42.wmf]13

5

;                    б) 
[image: image43.wmf]7

3

;               в) 
[image: image44.wmf]4

9

;              г) свой ответ.
18. Известно, что 
[image: image45.wmf]x

y

=3, а 5у-х=28. Найдите х.

    а) 3;                    б) 2;               в) 7;              г) свой ответ.
Тест № 5
                                 Обыкновенные дроби.
Вариант 2.
1. Числа 
[image: image46.wmf]8

3

; 
[image: image47.wmf]15

7

; 
[image: image48.wmf]43

25

 называются:

а)  десятичными дробями;           в) натуральными числами ;

б)  обыкновенными дробями;      г) свой ответ.
 2.  Число «семь десятых» записывается в виде обыкновенной дроби:

а) 
[image: image49.wmf]7

10

;               б) 0,7;           в) 
[image: image50.wmf]10

7

;              г) свой ответ.
3.  Какая часть фигуры не заштрихована?

	
	
	
	

	
	
	
	


а) 
[image: image51.wmf]8

5

;               б) 
[image: image52.wmf]5

3

;               в)
[image: image53.wmf]8

3

;              г) свой ответ.
4.  В записи дроби 
[image: image54.wmf]47

25

 число 47 является:

а)  числителем;          в)  знаменателем;

б)  частным;               г) свой ответ.
5.  Какая из дробей 
[image: image55.wmf]40

11

; 
[image: image56.wmf]40

19

 или 
[image: image57.wmf]40

17

 меньше?

а) 
[image: image58.wmf]40

11

;               б) 
[image: image59.wmf]40

17

;           в)
[image: image60.wmf]40

19

;              г) свой ответ.
6.  Выберите правильную запись сравнения чисел 
[image: image61.wmf]17

3

 и 
[image: image62.wmf]17

4

:

а) 
[image: image63.wmf]17

3

 >
[image: image64.wmf]17

4

;               б) 
[image: image65.wmf]17

3

 =
[image: image66.wmf]17

4

;             в) 
[image: image67.wmf]17

3

 <
[image: image68.wmf]17

4

;              г) свой ответ.
7.  Неправильная дробь всегда:

а) больше 1;               в) больше или равна 1;           

б) меньше 1;              г) свой ответ.
8.  Из дробей выберите неправильную дробь:

а) 
[image: image69.wmf]6

5

;               б) 
[image: image70.wmf]6

1

;             в) 
[image: image71.wmf]6

7

;            г) свой ответ.
9.  Из дробей выберите правильную дробь:

а) 
[image: image72.wmf]7

2

;               б) 
[image: image73.wmf]4

4

;             в) 
[image: image74.wmf]3

7

;            г) свой ответ.
          10. Если числитель дроби равен ее знаменателю, то дробь::

а)  правильная;          в)  неправильная;

б)  не знаю;                 г) свой ответ.
11. Какой дроби на числовом луче соответствует точка В?

       а)  
[image: image75.wmf]6

4

;               в)
[image: image76.wmf]6

2

;                                                    В
      б)  
[image: image77.wmf]4

2

;               г) свой ответ.                       0                                           1

12. Какая из точек А(
[image: image78.wmf]7

6

), В(
[image: image79.wmf]7

7

) или С(
[image: image80.wmf]7

9

) расположена на числовом луче правее других?

   а) А;               б) В;           в) С;              г) свой ответ.
13. Дробь 
[image: image81.wmf]1

+

р

р

 правильная при любых натуральных значениях р.
а) да;               б) не знаю;           в) нет;              г) свой ответ.
14. Если в дроби 
[image: image82.wmf]7

5

 поменять местами числитель и знаменатель, то величина дроби:

    а) увеличится;          б) не изменится;        в) уменьшится;         г) свой ответ.
15. В сквере 45 деревьев,
[image: image83.wmf]9

5

 всех деревьев составляют липы. Сколько лип в сквере?

а) 81;                    б) 25;               в) 5;              г) свой ответ.
16. Миша прочитал 
[image: image84.wmf]4

3

 книги. Сколько страниц в книге, если он прочитал 240 страниц?

    а) 320;                    б) 720;               в) 180;              г) свой ответ.
17. Определите правило составления первой дроби и найдите вторую дробь:          83↔
[image: image85.wmf]5

11

;         64↔_?_

    а) 
[image: image86.wmf]4

6

;                    б) 
[image: image87.wmf]5

11

;               в) 
[image: image88.wmf]2

10

;              г) свой ответ.
18. Известно, что 
[image: image89.wmf]x

y

=4, а 5у-2х=54. Найдите х.

    а) 3;                    б )4;               в) 2;              г) свой ответ.
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